


MpoaykT

CnvpansHoe cBepsio

CBepno Ana CKBO3HbIX OTBEPCTUIA
Csepno rnyxoe

MepoBoe ceepno

KombuHupoBaHHoe cBepno-3aeHkep
HacapgHoli 3eHkep

3eHKep Ana crnpanbHoro ceepna
CBepno ¢ UMANHAPUYECKOW FOIOBKOM

TexHuueckana nipopmaumsa

CropoHa

1-1

1-4

1-7

1-18
1-19
1-20
1-22
1-23
1-28

LEUCO



CnupansHoe cBepsio

130010

CnupansHoe ceepno VHW uenukom n3s TBépgoro cnnasa

MpoaykT

YepTex

CraHok / MpumeHeHne
| pydyHble gpenu
| cBepaAubHbLIE aBTOMATbI
| obpabatbiBatowyme LeHTpbl YIY
| anAa cBepneHmna cKBO3HbIX
M OTBEPCTUI NOA LLKAHT
B MaCCUBHOW [JpEBECUHE
1 APEBECHO-CTPY>KEYHbIX
marepuanax

2D L2 L1
2.0 25 49
2.5 27 57
3.0 27 55
3.5 27 52
4.0 27 b
5.0 28 62
[Mm] [Mm] [Mm]
130010

WcnonHenune

| 2 npuamaTnyeckmx pesua

| BbIMOMIHEHO LIENMKOM U3
TBEPAOro crnnasa

| @ B 30HE pexxyLiMx KPOMOK = @
XBOCTOBMKA

npeumyLlecTea

| BO3MOXXHa BbICOKanA CKOPOCTb
nogauv

| 6onbluan 30Ha NepeTaymBaHua

Cnupaanoe cBepJio C HaKOHe4YHNUKOM M3 TBepaoro criyiaBa

MpopyxT

YepTrex

CraHok / NpumeHeHne

PYYHbIE ApEnu

CBEP/INIIbHbIE aBTOMAThI
obpabatbiBatolme LeHTpbl YUY
Ons cBepsieHus 6e3 CKooB
rlyXUX OTBEPCTUM B MacCUBHOM
NPEBECUHE U APEBECHO-
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax

2D L2 L1
5.0 35 70
6.0 S5 70
[Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO

WcnonHenue

| LleHTpupytoLlee octpmné

@ B 30HE peXxXyLUnxX KPOMOoK = @
XBOCTOBUKA

2 HeraTUBHO OPUEHTUPOBAHHBIX
rnoapesHbix 3yba

cnupanb ¢ HanpaenaoLlen
KaHaBKoOW

C CUHTETMYECKNM MOKPLITUEM

C TBEPAOCMNNIAaBHOW Hanamkom
HW

npeuMyLyecTsa

3alMTa KPOMKMU OTBEPCTUA
npu obpaTHOM Xxofe 3a cuet
HanpasAfAloLWen KaHaBKU

| onTUManbHbLIN BLIGPOC CTPY>KKK
3a CYeT MOAVMEPHOro MOKPLITUA
obpaboTka 6€3 CKOJIOB KPOMOK

OTBEPCTUI HETAaTUBHLIM
noapesHsIM 3y60M

Haaé>kHaA TouHaA 3acBepnoBKa
3a CYeT LEHTPUPYIOLLIEro ocTpua

uenvkom u3 Teepgoro cnnasa VHW

LononHexuna

| 3aXxnmHoe npucrnocobneHue:
MaTPOH C LLaHrOBbIM 3a>KNUMOM,
nepexogHuk Ne knacca
333389, natpoH nog ceepno

NpeHT. Ne [L] NaenT. Ne [R]

182625 182626
182627 182628
182629 182630
182631 182632
182633 182634
182635 182636

TBepAabiv cnnas [HW]

[ononHenua

| 3axkumHoe npucrnocobneHuve:
MaTPOH C LJaHroBbIM 3aXKUMOM,
naTpoH Noj CBepsio

UpeHT. Ne [L] NgenT. Ne [R]
1731450 167929
173146 0 167930 o



CnupansHoe cBepsio

@D L2 L1 MpenT. Ne [L] WpenT. Ne [R]
7.0 35 70 1679310
8.0 35 70 173148 o 167932 0
10 35 70 173150 o 167934 o
11 35 70 167935 o
12 35 70 167936 o
4.0 55 80 160503
4.5 60 85 160504 o
5.0 60 90 160505
Bib) 65 100 164243 o
6.0 65 100 160506
6.5 70 110 164244 o
7.0 70 110 160507 o
8.0 75 120 160508
8.6 80 130 164245 o
9.0 80 130 160509 o
10 90 140 160510
11 95 150 1605110
12 100 155 160512
[mm] [Mm] [Mm]

330010

CnupanbHoe cBepsio U3 6bicTpopeXKyLLen crtanm
MpoaykT YepTex

| L2 | 6bicTpopexxyLan ctanb [HS]
I L I
CraHok / MNpumeHeHne WNcnonHexne npevmyuLecTsa HononHeHua
| pyuHble gpenn | @ B 30HE pexyLmnx KpoMoK =@ | 3awmTa KPOMKK OTBEPCTUA | 3axxmmHOe npucnocobneHune:
| cBepnunbHble aBTOMAaThI XBOCTOBMKA npu obpaTHOM Xofe 3a cyeT NaTpPOH C LIaHroBbIM 3a>KMMOM,
| anAa rnyxmx otBepcTui B | LleHTpupytoLlee octpué HanpaBsnfoLLlel KaHaBKu naTpoH noA ceepno

MaCCUBHOWN JpEBECUHE crnupasnb ¢ HanpaenaoLlen obpaboTka 6e3 CKONIOB KPOMOK

KaHaBKoOW OTBEPCTUI HEFATUBHBIM

2 HeraTMBHO OPUEHTUPOBAHHBLIX  MOAPE3HLIM 3y60M

nogpesHbix 3yba HafléXXHaA TouHasA 3acBepJioBKa

WCMOJNIHEHWE U3 3a CYET LIEHTPUPYIOLLErO OCTPUA

6bicTpopexyLen ctanm (HS)

@D L2 L1 Ident-No.
5.0 60 90 160513 #
10 90 140 160516 #
12 100 1556 1605617 #
[Mm] [Mm] [Mm]

5-2 LEUCO



CnupansHoe cBepsio

330010

CnupanbHoe cBeprio U3 6bICTPOopeIKyLLLer cTanm

MpoaykT YepTex

BbICOKOMPON3BOAUTENbHAA
| L2 | 6bicTpopexxyLyan ctans [HS]

I L1 I

CraHok / MpumeHeHne WcnonHexuve npevmyLecTea JononHenua
| pydyHble gpenu | 2 nopgpesHbix 3yba | KpoMKM OTBEpPCTUI 6€3 CKONIOB | 3aXxnmHoe npucrnocobneHue:
| cBepaAubHbLIE aBTOMATbI | LleHTpupytowee ocTpué 6narogapAa nogpesHomy 3y6by MaTPOH C LLaHrOBbIM 3a>KUMOM,
| ana rnyxux otBEpPCTUN B | cneymnanbHoe NokpbITUE | Hagé>XHaa ToyHaa 3acBepnoBKa naTpoOH Noj CBEPJIO
MaCCUBHOW JpEBECUHE | @ B 30HE pexxyLiMx KPOMOK = @ 3a CYET LIEHTPUPYIOLLIErO OCTPUA
XBOCTOBMKA | AnuTenbHbIM cpok cny>x6bl 3a
| ncnonHeHve na CYeT cneumnanbHoOro NoKpbITUA

6bicTpopexxyLuen ctanu (HS)

2D L2 L1 NaeHT. Ne [L] NaenT. Ne [R]
2.0 22 49 167671 167669
25 25 57 167672 167670
3.0 30 61 160530 160518
SiD) 85 70 160531 o 160519 o
4.0 40 75 160532 160520
4.5 45 80 160533 o 160521
5.0 45 83 160534 160522
.19 50 90 160535 o 160523 o
6.0 50 90 160536 o 160524
6.5 5/5) 98 1771750 160525 o
7.0 60 105 177176 o 160526 o
745 60 105 177177 o
8.0 70 S 160539 o 160527
8.6 70 113 177178 o
9.0 75 120 160528 o
10 80 130 160529 o
[Mm] [mm] [mm]

LEUCO 5-3



130012

CBepno anAa CKBO3HbIX OTBEPCTUM

CBepno ANA CKBO3HbIX OTBepCTVIﬁ C HAaKOHEe4YHUKOM U3 TBepaoro cruiaea

MpoaykT

CraHok / MNpumeHeHne

PYYHblE Apenu

CBEpPANJIbHbIE aBTOMAaTbI
obpabaTbiBatoLme LeHTpbl UITY
[NA CBEP/IEHNA CKBO3HbIX
OTBEPCTUI B MAacCUBHOMN
PEBECUHE U APEBECHO-
CTPY>KEUHbIX MaTepuanax

@D L2 2d
B 25 10
8 25 10
b 30 10
8 30 10
[Mm] [mm] [Mm]
130013

YepTex
I \
(m] —_ - hel
—
| L2 | | L3
| L1
WcnonHenne npevmyLlecTsa

| UMNMHAPUYECKUI XBOCTOBUK
C 3aXXKMMHOW NMOBEPXHOCTbIO
(nbickoin)

| HoBaA reomMeTpuUA PEXXYLLMX
KPOMOK

| c TBEpAoCNNaBHOM Hanamkom
HW

L3 L1
25 5715
25 5755
30 70
30 70
[mm] [Mm]

| 6onee anuTenbHaA CTOMKOCTb

B CPaBHEHUU C OObIYHBLIMU
ryXUMKU cBepiiaMu 3a cHeT
crneumanbHOro TBEPAOro criasa
1 crieumasnbHoOM 3aTOUKM

KPOMKW OTBEPCTUI 6€3 CKONOB
3a cuyeT crneunanbHon reoMmeTpum
pesaHua

TBEpAblv crnas [HW]

JononHenua

| perynMpoBOYHbI BUHT:
naeHt. Ne 001600 Mbx10
DIN 551 ana TouHomn
PEerynvpoBKU ANNHBI, UOEHT.
Ne 181520 Mb5x11,5 ana
ObICTPO3a>KMMHOFO NaTpoHa
noa ceepno ana ,Weeke”
3aKMMHoe npucrnocobnexue:
KOMOUHUPOBAHHbIV MaTPOH,
6bICTPOCMEHHbBIV MNaTPOH
Apyrve pasmepbl BO3MOXHbI
NpU MUHUMAaJIbHOW MOKYMKe
ot 10 wT.; npaic-nucT 1 cpok
NMoCTaBKM Mo 3anpocy

WpenT. Ne [L] NaenT. Ne [R]
177804 177805
177806 177807
178648 178649
178650 178651

Ceepno tuna ,Mosquito” ona ckBo3HbIX OTBEPCTUM (MpoXoaHoOe CBepro)

MpoayxT

SumpER

CraHok / MpumeHeHne

| pyuyHble gpenu

| cBepannbHbIE aBTOMATHI

| obpabaTtbiBatowwme LeHTpbl Iy

| nna ceepneHua 6e3 ckonos
CKBO3HbIX OTBEPCTUN B
MaCCUBHOW JpeBECUHE
N APEBECHO-CTPY>KEYHbIX
martepuanax

Yeprex
————————
[a = - — ]
| =2
| L1
WcnonHenne npeuvmyulectea
| cneunanbHasa reomeTpua | Kpomku oTBEpPCTUIN 6E3 CKONOB
PEXYLLMX KPOMOK 3a CYET crieyunanbHon reomeTpumn
| TBEpAOCNNABHLIN pesaHuAa
HaKOHEYHUK cBepna us | anuTenbHble CPOKU Cy>K6bI
CBEPXMENKO3EPHUCTOro 3a cuyeT TBEPAOCINABHOIO
TBEPAOro cnnaea HaKOHEeYyHuKa cBepna
| BblcOKaA HafIE>XXHOCTb
rnpotiecca 3a cYeT ANUTENbHO
coxpaHAlLeroca kKayecrsa
OTBEPCTUM
5-4

MOS@UITE

TBepAbiv crnas [HW]

HononHeHus

PEryNMPOBOYHBIA BUHT:
maeHT. Ne 001600 M5x10
DIN 551 gna TouHon
PErynMpoBKU ANNHbI, UAEHT.
Ne 181520 M5x11,5 ana
6bICTPO3a>XMMHOIO NaTpoHa
noga ceepno gna ,Weeke”
3akMMHOEe npucnocobneHue:
KOMOWHMPOBAaHHbIVA MaTPOH,
ObICTPOCMEHHbBIV MaTPOH

LEUCO



CBepro anAa CKBO3HbIX OTBEPCTUM

2D L2 2d L3 L1 NpenT. Ne [L] UpenT. Ne [R]
5 27 10 26 575 182458 182459
8 27 10 26 5715 182460 182461
5 35 10 26 70 182462 182463
8 35 10 26 70 182464 182465
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

130015

CBepno AJ1Ad CKBO3HbIX OTBepCTMﬁ C HaKOHe4YHUKOM U3 TBepaoro cruiaea

MpoayxT YepTtex

TBEpAbIY cnnas [HW]

| L2

CraHok / NpumeHeHne WcnonHenue npeumyllecTea [ononHexua

| py4Hble gpenun | 2 npusmaTnyecknx pesua c | perynnpoBOYHbIA BUHT:

| cBepaunbHbIE aBTOMATbI yrnom (3atouku) 60 rpagycos vaeHT. Ne 001600 Mb5x10

| obpabaTtbiBatowme ueHTpol UMY | ¢ TBepaocniaBHOM Hanamkom DIN 551 gna TouHom

| anAa cBepneHmna CKBO3HbIX HW PEerynnpoBKN ANNHBI, UAEHT.
OTBEPCTUN B MACCUBHOMN | UMNUMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK Ne 181520 M5x11,5 ana
[pEBECUHE U APEBECHO- C 3aXXKUMHOW NMOBEPXHOCTLIO 6bICTPO3a>XMMHOTO NaTpoHa
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax (nbickon) nopa ceepino ana ,Weeke”

| Cnupans 6e3 HanpasnsaoLlei | 3axkumHoe npucrnocobneHue:

KaHaBKM KOMOGUWHMPOBaHHBIV NaTPOH,
6LICTPOCMEHHBIV MaTPOH

2D L2 ad L3 L1 NpenT. Ne [L] Npent. Ne [R]
4 27 10 25 575 182239 0 1822400
5 25 10 25 D75 055827 055823
5.1 25 10 25 D75 176473 o 1764720
6 25 10 25 D75 176475 176474
7 27 10 25 575 182245 o 182246 o
8 22 10 25 575 055830 055826
S 27 10 25 70 182237 o 182238 0
4 S5 10 25 70 182241 182242
B S5, 10 25 70 176505 176504
5.9 85 10 25 70 182243 o 182244 0
6 ) 10 25 70 176259 176258
7 o) 10 25 70 181581 181582
8 S5 10 25 70 176507 176506
10 3 10 25 70 182669 o 1826700
11 85 10 25 70 182249 0 182250 o
5 45 10 25 77 176477 176476
6 45 10 25 77 176479 176478
7 45 10 25 77 1822510 1822520
8 43 10 25 77 176481 176480
9 42 10 25 77 182253 o 182254 o
10 42 10 25 77 176483 176482
11 40 10 25 77 182255 o 182256 o
12 40 10 25 77 176485 176484
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO 5-5



130015

CBepno anAa CKBO3HbIX OTBEPCTUM

CBepno ANA CKBO3HbIX OTBepCTVIﬁ C HAaKOHEe4YHUKOM U3 TBepaoro cruiaea

MpoaykT

CraHok / MNpumeHeHne

pyyHblE Apenu
CBEPNIIbHbIE aBTOMAaThI
obpabaTbiBatoLime LeHTpbl UITY
1A CBEPNIEHUA CKBO3HBIX
OTBEPCTUI B MAaCCUBHOMN
PEBECUHE N JPEBECHO-
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax

2D L2 2d
B) 25 8
8 25 8
5 25 10
8 25 10
B) 35 8
8 35 8
B 35 10
8 35 10
[Mm] [Mm] [mm]

YepTex

WcnonHenne

| 2 npuamaTnyeckmx pesua c
yrnom (3atouku) 60 rpagycos

| c TBEpgocnnaBHOM Hanamkom
HW

| UMNMHAPUYECKUI XBOCTOBUK
C 3aXXKMMHOW NMOBEPXHOCTbIO

npeuMyLlecTsa

| 3auuTa KpoMKu oTeepCcTua
npu O6paTHOM Xofe 3a cyet
HanpaBnmou.leﬁ KaHaBKu

(nbickoin)
| cnupanb ¢ HanpaenAoLwlen

KaHaBKoOW
L3 L1
20 55
20 5515
20 57.5
20 5715
20 67
20 67
25 70
25 70
[mm] [mMm]

5-6

TBEpAblv crnas [HW]

JononHexua

PErynMpoBOYHbIA BUHT:
naeHt. Ne 001600 Mb5x10
DIN 551 ana TouHomn
PErynMpoBKU ANUHbI, UAEHT.
Ne 181520 M5x11,5 ana
6bICTPO3a>XMMHOIO NnaTpoHa
noa ceepno ana ,Weeke”
NPOU3BOJILHOE 3aKpenieHne
3eHKepa Ha paboyei yactu
cBepna AnAa 0fHOBPEMEHHOIO
cHATMA packm Ha guameTpe
OTBEPCTUA

HacapgHoti 3eHkep Ne knacca
130660

3a>XMMHOE npucnocobneHune:
KOMOGMHUPOBAHHBIN NaTPOH,
6bICTPOCMEHHbBIN NAaTPOH

WpeHT. Ne [L] NaenT. Ne [R]
176497 o 176496 o
176499 o 176498 o
173604 173595
1736110 173596 o
176501 176500
176503 176502
176255 176254
176257 176256

LEUCO




Ceepno rnyxoe

130215

CBepno rnmyxoe ¢ HaKOHe4YHUMKoOM M3 TBepaoro cruiaea

MpoaykT YepTex

——
- ===
JI!EL'JIC-@. TBepablv cnnas [HW]
| L2 | | L3
| : |
CraHok / MpumeHeHne Wcnonvenue npevmyLecTsa JononHexnua
| pydyHble gpenu | 2 HeraTMBHO OPMEHTUPOBAHHbLIX | KPOMKM OTBEpPCTUI 63 CKONOB | perynnpoBOYHbIA BUHT: MAEHT.
| cBepaAubHbLIE aBTOMATbI rnoapesHbix 3yba 6naropgapa nogpesHomy 3yby Ne 001600 M5x10 DIN 551
| obpabatbiBatowme LeHTpbl UMY | LleHTpupyiollee octpué | Hapé>XXHaa ToYyHaA 3acBepnoBKa ANA TOYHOWN PEryANPOBKN
| ana cBepneHuna 6e3 ckonos | cnupanb c HanpasnaoLen 3a CYeT LEHTPUPYIOLLErO OCTPUA LNUHBI
rlyXUX OTBEPCTUM B MacCUBHOM KaHaBKoOW | 3awmTa KPOMKM OTBEPCTUA | npousBonbHOE 3akpenneHue
peBECUHE U IPEBECHO- | ¢ cuHTETUYECKMM MOKPBLITUEM npu obpaTHOM Xofe 3a cyeT 3eHkepa Ha paboyeit yacTu
CTPY>KEeUYHbIX MaTepuanax | ¢ TBepgocnnaBHON Hanankom HanpasiAloLwen KaHaBKu cBepna AnA 0OfHOBPEMEHHOIO
HW | onTUManbHbIN BLIGPOC CTPYXKKK CHATMA dacku Ha anameTpe
3a cYeT NMOJIMMEPHOrO MOKPLITUA oTBEPCTUA
| HacagHow 3eHkep Ne knacca
130660
| 3axkumHoe npucnocobneHue:
KOMOWHUPOBAHHBI MaTPOH,
6bICTPOCMEHHBIN NaTPOH
2D L2 2d L3 L1 WpeHT. Ne [L] MpaenT. Ne [R]
4 30 8 19 HHI5 166107 o 166106 o
5 30 8 19 55.5 011543 011542
6 30 8 19 5.9 054884 054883
8 30 8 19 3.5 054892 054891
10 30 8 19 935 054896 054895
12 30 8 20 BHHI5 166113 0 166112 0
4 40 8 19 67 167164 167154
5 40 8 19 67 057494 057493
6 40 8 19 67 057496 o 057495
7 40 8 19 67 167167 167157
8 40 8 19 67 057498 057497
9 40 8 19 67 167169 167159
10 40 8 19 67 057500 057499
12 40 8 19 67 1671720 1671620
[mm] [mm] [mm] [Mm] [mm]

LEUCO 5-7



Ceepno rnyxoe

130215

CBepno rmyxoe ¢ HaKkKOHe4YHUKoOM U3 TBepaoro cruiaea

MpoaykT YepTex

.’I!EL'LC-@. TBepAbii cnnas [HW]
| L2
I
CraHok / MNpumeHeHne WcnonHexne npevmyLecTsa HononHeHua
| pyuHble gpenn | 2 HeraTMBHO opueHTUpPoBaHHbIX | 0bpaboTka 6€3 CKONOB KPOMOK | perynMpoBOYHbIN BUHT:
| cBepannbHbIE aBTOMAThI noapesHbix 3yba OTBEPCTUM HEraTUBHbIM maeHT. Ne 001600 M5x10
| o6pabatbiBatowime LeHTpbl UMY | LleHTpupytollee octpué noapesHbiM 3ybom DIN 551 gna TouHou
| ana cBepneHuna 6e3 ckonos | cnupank c HanpaenaoLen | Hapé>xHaA ToyHaA 3acBepsioBKa PEerynvpoBKU ANNHBI, UOEHT.
rNyXUX OTBEPCTUMA B MACCUBHOM KaHaBKoW 3a CYeT LIeHTPUpPYIOLLIEro ocTpuma Ne 181520 M5x11,5 ana
IpeBecUHe U ApeBeCHO- | ¢ cuHTETMYECKUM NOKPBLITUEM | 3awmTa KPOMKM OTBEPCTUA ObICTPO3a>KMMHOFO NaTpoHa
CTPY>KEUHbIX MaTepuanax | c TBEpAoCnNaBHOM Hanamkom npu obpaTHOM Xofie 3a cyeT noa ceepno ana ,Weeke”
HW HanpaenAaoLlen KaHaBku | nponaBonbHOE 3aKpenneHne
| onTUManbHbIN BLIGPOC CTPYXKKM 3eHKepa Ha paboyei yactu n
3a cYeT NOJIMMEPHOTrO MOKPbLITUA cBepna Anf OfHOBPEMEHHOro d
cHATUA Gacku Ha anameTpe
oTBepCTUA
| HacagHow 3eHkep Ne knacca
130660
| 3axxumHoe npucnocobneHue:
KOMOGMHUPOBAHHBIN NaTPOH,
ObICTPOCMEHHBIV NaTPOH
@D L2 ad L3 L1 WpeHT. Ne [L] NaenT. Ne [R]
B) 30 10 19 5715 167184 167174
6 30 10 20 5745 167185 167175
7 30 10 20 573 167186 167176
8 30 10 20 573 167187 167177
10 30 10 20 573 167188 167178
12 30 10 20 57,5 167189 167179
13 30 10 20 5745 167190 o 167180
14 30 10 20 573 167191 167181
15 30 10 20 57/ 167192 167182
16 30 10 20 573 167193 0 167183 0
B) 43 10 19 70 167203 167194
6 43 10 19 70 167204 167195
8 43 10 19 70 167205 167196
9 43 10 19 70 167206 o 167197
10 43 10 19 70 167207 167198
12 43 10 19 70 167208 167199
13 43 10 20 70 167209 167200
14 43 10 19 70 167210 167201
16 43 10 19 70 167211 167202
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

5-8 LEUCO



Ceepno rnyxoe

130212

CBepno rnmyxoe ¢ HaKOHe4YHUMKoOM M3 TBepaoro cruiaea

MpoaykT YepTex

© TBepAblv cnnae [HW]
CraHok / MpumeHeHne WcnonHenue npevmyLecTea JononHenua
| pydyHble gpenu | cneuunanbHaa reomeTpua | 10-T1 KpaTHaA CTOMKOCTb | perynnpoBOYHbI/ BUHT:
| cBepaAubHbLIE aBTOMATbI PEXYLUNX KPOMOK B CpPaBHEHUYU C O6bIYHBIMU naeHT. Ne 001600 M5x10
| obpabatbiBatowme LeHTpbl UMY | LleHTpupyioLlee octpué cBepnamu ansa ceepsieHns DIN 551 ana TouHom
| ana cBepneHuna 6e3 ckonos | ¢ TBepgocnnaBHON Hanarkom rHe3f noj LUKaHTbl 3a cueT PerynvpoBKU ANUHbI, UAEHT.
ryXUX OTBEPCTUI B MAaCCUBHOM HW crneumanbHOro TBEpAOro cnaaea Ne 181520 Mbx11,5 ana
pEeBECUHE U IPEBECHO- M crneunanbHOM 3aTOUKM 6bICTPO3aXXMMHOTO NaTpoHa
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax | KpoMKM oTBEpPCTUI 6€3 CKONIOB noa ceepno ana ,Weeke”
3a cyeT cneuunanbHou reomeTpumn | 3axxumHoe npucrnocobneHue:
pesaHus KOMOUWHMPOBaHHbBIV NaTPOH,
| Hapé>xHaA ToyHaA 3acBepsioBKa 6bICTPOCMEHHBI NaTPOH

3a CYeT LUeHTpUpytoLlero octpua | apyrue pasmepbl BO3MOXXHbI
NpY MUHUMAaNbHOW MOKYMKe
ot 10 wWT.; npanc-1ncT n cpok
rnocTaBku Mo 3anpocy

2D L2 2d L3 L1 WpeHT. Ne [L] MpaenT. Ne [R]
B 30 8 19 55.5 178695 178696
8 30 8 19 55.5 178697 # 178698 #
4 20 10 27 575 179464 179465
5 25 10 27 575 177792 177793
6 25 10 27 57/ 177794 177795
8 25 10 27 575 177796 177797
10 30 10 27 D7D 178789 178788
4 20 10 30 70 179466 179467
B S5 10 30 70 177798 177799
6 S5 10 30 70 177800 177801
8 356 10 30 70 177802 177803
10 85 10 30 70 178703 178704
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 5-9



Ceepno rnyxoe

130213

Nyxoe cBepno tnna ,Mosquito” ¢ HaKkKOHeYHMKOM U3 TBepaoro cnnaea

MpoaykT YepTex

| . | M@@@@UT@
; . . _ - | ° @Z_J © TBepAbli cnnas [HW]

| L2 | | L3 |
CraHok / MNpumeHeHne WcnonHexne npevmyLecTsa HononHeHua
| pyuHble gpenn | cneunansHaa reomeTpua | KpoMKkM oTBEPCTUI 6E3 CKONOB | perynMpoBOYHbI BUHT:
| cBepannbHbIE aBTOMAThI PEXYLUMX KPOMOK 3a cyeT crieyumanbHol reometpun  naeHT. Ne 001600 M5x10
| obpabatbiBatowime LeHTpbl UMY | 2 nogpesHbix 3yba pexyLelrt KPOMKU NoApPe3HOro DIN 551 gna TouHou
| ana ceepneHua 6e3 ckonos | LleHTpupytoLlee ocTpué 3yba PErynMpoBKU ANUHbI, UAEHT.
rNyXuUx OTBEPCTUM B MaccuBHon | ¢ TBepaocnaaBHOW Hanamkom | Hapé>xHaA ToyHaA 3acBepsioBKa Ne 181520 M5x11,5 ana
IpeBecUHe U ApeBeCHO- HW 3a cyYeT LeHTPUPYIOLLEero ocTpusa ObICTPO3a>KMMHOFO NaTpoHa
CTPY>KEUHbIX MaTepuanax | BblcOKaA HaAE>XXHOCTb noa ceepno ana ,Weeke”
npouecca 3a cyeT ANUTENIbHO | 3axxumHoe npucnocobneHue:
coxpaHsloLLerocs kayecrsa KOMOWHMPOBaHHbIN NaTPOH,
OTBEPCTUN 6bICTPOCMEHHbBIV MaTPOH d
|

6-TU KpaTHaA CTOMKOCTb B
CpaBHEHUU C 06bIYHbIMM
CBepJsiamMu Ana CBEpeHUA
rHe3[ Nnoj LWKaHTbl 3a
CYeT MBHOCOCTOMKOro
TBEPAOCHMNIABHOIO OCTPUA

cBepna

@D L2 ad L3 L1 WpeHT. Ne [L] NaenT. Ne [R]
B 25 10 27 57/5 181168 181167
6 25 10 27 5715 181522 181521
8 25 10 27 5715 181170 181169
10 25 10 27 575 181524 181523
B 35 10 30 70 181172 181171
6 35 10 30 70 181526 1815625
8 35 10 30 70 181174 181173
10 35 10 30 70 181528 181527

[mm] [Mm] [Mm] [mm] [mm]

5-10 LEUCO



Ceepno rnyxoe

130213

nmyxoe cBepno tnna ,Mosquito” VHW uenukom n3 tBépagoro cnnasa

MOSQUIRC,

—_ el
° @ uennkom u3 Teepaoro cnnasa VHW

| L2 || L3 |
CraHok / MpumeHeHne WcnonHexuve npevmyLiecTsa JononHenua
| pydyHble gpenu | cneuunanbHaa reomeTpua | KpoMKM OTBEpPCTUI 6€3 CKONIOB | perynupoBOYHbI/ BUHT:
| cBepaAubHbLIE aBTOMATbI PEXYLUNX KPOMOK 3a cyeT cneyunansHor reometpun  naeHT. Ne 001600 Mb5x10
| obpabaTbiBatowme LeHTpbl UMY | 2 noapesHbix 3yba pexyLLeli KPOMKU NoAPE3HOIo DIN 551 ana TouHom
| ana ceepnexua 6e3 ckonos | LleHTpupytowee ocTpué 3yba PEryNMpPOBKU ANUHbI, UAEHT.
rNyXUX OTBEPCTUI B MacCuBHOM | cBepnALllan yacTb cBepa | Hapgé>xHaA ToyHaA 3acBepsioBKa Ne 181520 Mb5x11,5 ana
peBECUHE U IPEBECHO- LieIMKOM U3 TBEPAOro crJaBa 3a CYeT LEHTPUPYIOLLErO OCTPUA 6bICTPO3aXXMMHOTO NaTpoHa
CTPY>KEeUYHbIX MaTepuanax | BbICOKME CKOPOCTM Nojaun u nop ceepno ana ,Weeke”
6-TW KpaTHbIA CPOK CNYy>KObI | 3aXxmmHoe npucrnocobneHue:
B CPaBHEHMU C OObIYHbIMYU KOMOGUHMPOBaHHbIV NaTPOH,
cBepnamu Ana cBepsieHun 6bICTPOCMEHHBI MNaTPOH

rHesq noj LWKaHThbl 3a cyeT
UCNOJZIHEHUA LLIEeNIMKOM U3
TBEPAOro cnnaea

BbICOKafA HaE>XXHOCTb
npouecca 3a cyeT ANnnTenbHoO
coxXpaHamLleroca kayecrtea

OTBEPCTUN

2D L2 2d L3 L1 NpenT. Ne [L] UpenT. Ne [R]
3 18 10 31 575 182380 182381
4 20 10 29 5715 182382 182383
5 22 10 27 57 182384 182385
5 18 10 43.5 70 182386 182387
4 27 10 345 70 182388 182389
5 30 10 31.5 70 182390 182391
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 5-11



130215

CBepno rmyxoe ¢ HaKkKOHe4YHUKoOM U3 TBepaoro cruiaea

MpoaykT

YepTex

AEYE@OM

CraHok / MNpumeHeHne

PYYHblE Apenu

CBEpPANJIbHbIE aBTOMAaTbI
obpabaTbiBatoLme LeHTpbl UITY
AnA cBepfieHns 6e3 ckosioB
rNyXUX OTBEPCTUMA B MACCUBHOM
PEBECUHE U APEBECHO-
CTPY>KEUHbIX MaTepuanax

2D L2 2d
B 45 10
B 65 10
6 45 10
6 65 10
7 45 10
7 65 10
8 45 10
8 65 10
10 45 10
10 65 10
12 45 10
12 65 10
[mm] [mm] [mm]

WcnonHenne

| .AnvHHOE" ncnonHeHne

| 2 HEraTUBHO OPUEHTUPOBAHHBIX
noapesHbix 3yba

| LleHTpupytoLlee ocTpué

| cnupanb ¢ HanpaenaoLlen
KaHaBKoW

| ¢ cuHTETUYECKUM NOKPBLITUEM

| c TBEpgocnNaBHOM Hanamkom
HW

L3 L1
30 85
30 105
30 85
30 105
30 85
30 105
30 85
30 105
30 85
30 105
30 85
30 105
[mm] [mm]

npeumMyLlecTsa

rnybokoe ceepneHve 6narogapa
OVHHOMY UCTOIHEHUIO
obpaboTka 6€3 CKONIOB KPOMOK
OTBEPCTUI HETATUBHbLIM
nogpesHbiM 3y6om

HaléXXHaA TouHasA 3acBepJioBKa
3a CYET LEHTPUPYIOLLEro OCTpUA
3aLuTa KPOMKM OTBEPCTUA

npu o6paTHOM Xof€e 3a cyeT
HanpaBsnAaoLLei KaHaBKN
ONTMMasbHbIN BbIGPOC CTPYXKKM
3a CYET NOJIMMEPHOTO MOKPLITUA

Ceepno rnyxoe

TBEpAblv crnas [HW]

JononHenua

NpoW3BOJIbHOE 3aKpernieHne
3eHKepa Ha pabouei yactu
cBepsia ANnAa OAHOBPEMEHHOIO
cHATUA dacku Ha AnameTpe
oTBEpPCTUA

HacapgHoti 3eHkep Ne knacca
130660

3aXXMMHOEe npucrnocobneHue:
KOMOUHUPOBAHHbIV MaTPOH,
6bICTPOCMEHHbBIV MaTPOH

WpenT. Ne [L] Wpent. Ne [R]
177194 177193
177206 o 177205
177196 o 177195
177208 o 177207
177198 177197
177210 177209
177200 177199
177212 177211
177202 177201
177214 177213
177204 177203
177216 o 177215

LEUCO




Ceepno rnyxoe

130215

CBepno rnmyxoe ¢ HaKOHe4YHUMKoOM M3 TBepaoro cruiaea

MpoaykT YepTex

_)] TBepAblv cnnae [HW]

CraHok / MpumeHeHne Wcnonvenue npeumylLlecTsa JononHexnua

| pydyHble gpenu | 2 HeraTMBHO OpueHTUPOBaHHbIX | obpaboTka 6€3 ckoNoB KPOMOK | perynMpoBOYHbIN BUHT:

| cBepaAubHbLIE aBTOMATbI rnoapesHbix 3yba OTBEPCTUI HEFAaTUBHbLIM naeHT. Ne 001600 M5x10

| obpabatbiBatowme LeHTpbl UMY | LleHTpupyiollee octpué noapesHbiM 3y6om DIN 551 ana TouHom

| ana ceepnexua 6e3 ckonos | Cnupans 6e3 HanpasnaloLlen | Hapé>XHaAa ToYyHaA 3acBepnoBKa PEryNMPOBKYU ANUHbI, UAEHT.
ryXUX OTBEPCTUI B MAaCCUBHOM KaHaBKu 3a CYeT LEeHTPUPYIOLLIEro ocTpua Ne 181520 M5x11,5 ana
peBECUHE U IPEBECHO- | ¢ cuHTETUYECKMM MOKPBLITUEM | onTUmanbHbIY BLIBPOC CTPY>KKU 6bICTPO3a>KMMHOr0 NaTpoHa
CTPY>KEUYHbIX MaTepuanax | c TBepgocnNaBHOM Hanamkom 3a CYET NOJIMMEPHOro NOKPbLITUA noa ceepno ana ,Weeke”

HW | 3a>XxmmHOoe npucrnocobneHue:

KOMOWHUPOBAHHBI MaTPOH,
6bICTPOCMEHHbIV MNaTPOH

2D L2 2d L3 L1 NaenT. Ne [L] MpenT. Ne [R]
4.0 27 10 27 D75 003175 003174
4.5 27 10 27 575 177228 177227
5.0 27 10 27 975 003179 003178
5.1 27 10 27 575 177230 177229
5.2 27 10 27 57/ 167707 167708
6.0 27 10 27 97/ 003183 003182
7.0 27 10 27 7/ 003187 003186
8.0 27 10 27 5745 003191 003190
8.2 27 10 27 575 167216 167213
9.0 27 10 27 57/ 003195 003194
10.0 27 10 27 57/ 003199 003198
11.0 27 10 27 575 1772320 177231
12.0 27 10 27 57/ 003207 003206
4.0 85 10 30 70 173175 173174
4.5 S5 10 30 70 182263 o 182264 o
5.0 S5 10 30 70 003231 003230
5.1 356 10 30 70 182265 0 182266 o
519 356 10 30 70 182267 o 182268 o
6.0 85 10 30 70 003235 003234
6.5 S5 10 30 70 182269 o 182270 o0
7.0 S5 10 30 70 167224 167219
/1) 5 10 30 70 1822710 182272 o
8.0 356 10 30 70 003243 003242
8.1 85 10 30 70 182273 o 182274 o
8.2 85 10 30 70 1822750 182276 o
8.6 5 10 30 70 182277 o 182278 o
9.0 5 10 30 70 167225 167220
10.0 356 10 30 70 003251 003250
10.2 356 10 30 70 182279 0 1822800
10.5 85 10 30 70 1822610 182262 o
11.0 S5 10 30 70 167226 167221
12.0 S5 10 30 70 167227 167222
5.0 44 10 30 77 167233 167228
6.0 44 10 30 77 167234 167229
8.0 44 10 30 77 167235 167230
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 5-13



Ceepno rnyxoe

@D L2 ad L3 L1 NpenT. Ne [L] NpenT. Ne [R]
10.0 44 10 30 77 167236 167231
12.0 44 10 30 77 173181 173180
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

130215

Ceepno rnyxoe VHW uenukom us TBEpaoro cnnasa

MpoaykT YepTex

CraHok / MNpumeHeHne WNcnonHexne npevmyLiecTsa HononHeHua
| pyuHble gpenn | 2 HeraTMBHO OpueHTUpPOBaHHbIX | obpaboTka 6€3 CKONOB KPOMOK | perynMpoBOYHbIN BUHT:
| cBepannbHbIE aBTOMAThI noapesHbix 3yba OTBEPCTUM HEraTUBHbIM maeHT. Ne 001600 M5x10
| obpabatbiBatowime LeHTpbl UMY | LleHTpupytoLlee octpué noapesHbiM 3y6om DIN 551 gna TouHou 6
| ana cBepneHuna 6e3 ckonos | cnupank c HanpaenaioLen | Hapé>xHaA ToyHaA 3acBepsioBKa PEerynvpoBKU ANNHBI, NOEHT.
rNyXUX OTBEPCTUMA B MACCUBHOMN KaHaBKoOW 3a CYeT LIeHTPUpPYIOLLIEro ocTpumaA Ne 181520 M5x11,5 ana
peBECUHE U APEBECHO- | cBepnAwan yacTb cBepna | 3awmTa KPOMKM OTBEPCTUA ObICTPO3a>KMMHOrFO NaTpoHa
CTPY>KEYHbIX MaTepuanax LleIMKOM M3 TBEPAOrO criaBa npu obpaTHOM Xofe 3a cyeT noa ceepno ana ,Weeke”
HanpasnAoLLen KaHaBkun | HacagHow 3eHkep Ne knacca
| BbICOKME CKOPOCTU Mogauun u 130660
6onbluan 30Ha 3aTOukM 3a cyeT | 3axkmMHOe npucnocobnexue:
MCMONHEHNA CBEPNALLEN YacTu KOMOWHMPOBaHHbIN NaTPOH,
cBep/a LieIMKoOM U3 TBEpAOro ObICTPOCMEHHBIV NaTPOH
cnnasa
@D L2 ad L3 L1 UpenT. Ne [L] NpenT. Ne [R]
B 27 10 27 57,5 181865 o 181864 o
6 27 10 27 5745 181867 o 181866 o
5 35 10 30 70 181869 o 181868 o
6 Bh) 10 30 70 1818710 1818700

[mm] [Mm] [Mm] [Mm] [mm]

5-14 LEUCO



Ceepno rnyxoe

330215

Ceepno rnyxoe ns 6bICTpOpeKyLLer cTanm

MpoaykT YepTex

<

BbICOKOMPON3BOAUTENbHAA
6bicTpopexxyLyan ctans [HS]

CraHok / MpumeHeHne McnonHexuve npevmyLecTsa JlononHeHua
| pydyHble gpenu | 2 nopgpesHbix 3yba | KpoMKM OTBEpPCTUI 6€3 CKONIOB | 3aXxnmHoe npucrnocobneHue:
| cBepaAubHbLIE aBTOMATbI | LleHTpupytowee ocTpué 6narogapAa nogpesHomy 3y6by KOMOWHUPOBAHHBIW MaTPOH,
| ana rnyxux oTBEPCTUI B | cnupanb ¢ HanpaenaloLen | Hapé>XXHaa ToYyHaA 3acBepnoBKa 6bICTPOCMEHHbBIN NAaTPOH
MaCCUBHOW ApeBeCcUHe KaHaBKoW 3a CYeT LEHTPUPYIOLLErO OCTPUA
| ucnonHeHue un3 | 3awmTa KPOMKM OTBEPCTUA
6bicTpopexxyLen ctanu (HS) npu o6paTtHOM Xofe 3a CYeT

Hal'lpaB.HHIOLLIeVI KaHaBKU

2D L2 2d L3 L1 NaeHT. Ne [L] WpenT. Ne [R]
4 30 10 20 D75 177234 o 177233 o
D 30 10 20 D7D 177236 o 1772350
6 30 10 20 575 177238 o 177237 o
8 30 10 20 272 1772400 1772390
10 30 10 20 575 177242 0 1772410
B 43 10 20 70 177246 177245
6 43 10 20 70 160479 o 177247 o
7 43 10 20 70 177250 o 177249 o0
8 43 10 20 70 177248 160475 o
10 43 10 20 70 177252 0 1772510
12 43 10 20 70 177254 o 177253 0
14 43 10 20 70 177256 o 1772550
16 43 10 20 70 177258 o 177257 o
6 65 10 30 105 177274 o 177273 0
8 65 10 30 105 177277 o
10 65 10 30 105 177280 o 177279 0
12 65 10 30 105 177282 o 177281 o
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 5-15



Ceepno rnyxoe

330215

Ceepno rnyxoe 13 6biCTpOpeXKyLLen cTanm

MpoaykT YepTex

BbICOKOMPOU3BOANTENbHAA
6bicTpopexyLan ctanb [HS]

WcnonHenne JononHexua

| 2 nogpesHbix 3yba

| LleHTpupytoLlee ocTpué

| Cnupanb 6e3 HanpaBnaoLLen
KaHaBKu

| ncnonHenune ns

6bicTpopexyLen ctanm (HS)

CraHok / MNpumeHeHne

| pyuHble gpenn

| cBepnunbHble aBTOMAaThI

| ana rnyxux otBepcTui B
MacCCUBHOW ApeBeCUHE

npeumyllecTea

| KpoMKkM oTBEPCTUI 6E3 CKONOB
6narogapAa nogpesHomy 3yby

| HapéxHaa TouHas 3acBepioBKa
3a CYET LEHTPUPYIOLLErO OCTpUA

| 3axxumHoe npucnocobneHue:
KOMOWHUPOBAHHbIWA MaTPOH,
6bICTPOCMEHHbIV MaTPOH

@D L2 ad L3 L1 MpeHT. Ne [L] NaenT. Ne [R]

5 45 10 30 85 177260 o 177259 o 6
6 45 10 30 85 177261 o

8 45 10 30 85 177266 o 177265 o

10 45 10 30 85 177268 o 177267 o

12 45 10 30 85 177270 o 177269 o

[mm] [Mm] [Mm] [Mm] [mm]

130226

CBepno rmyxoe ¢ HdaKOHe4YHUKOM M3 TBepaoro cruiaea

MpoayxT YepTrex
| L1 ,
I
||
I L2 I
CraHok / MNpumeHeHne WcnonHeHne npevmyLecTsa [JononHexus

PY4YHbIE ApPENU
CBep/InibHbIE aBTOMaAThI
nnAa cBepsieHna 6e3 ckosioB

| 2 HeraTMBHO OpUEHTUPOBaHHbIX | 0bpaboTka 6e3 CKONOB KPOMOK
noApesHbix 3yba OTBEPCTUI HEFaTUBHLIM
LleHTpupytoLiee octpué nogpesHbiM 3ybom

| npuHaanexHocTb K
orpefeneHHbIM MallvHam
CM.B rn1aBe ,3a>KMMHble

ryXux oTBepcTUi B MaccuBHor | Cnvpans 6e3 HanpaBnsaioLen | Hapé>xHadA ToyHaA 3acBepsioBka cuctemsl”
[ PEBECUHE U APEBECHO- KaHaBku 3a CYET LeHTPUpPYIOLLEro ocTpuma
CTPY>KE4YHbIX MaTepunanax | ¢ cMHTETMYEeCKUM NOKpPLITUEM | onTMManbHbIN BLIBPOC CTPYXKM
| XBOCTOBMK C COEAUHUTENBHOM 3a CYET NOJIMMEPHOrO MOKPbLITUA
pesbboi | BbIcOKasa cTabUNbLHOCTbL 3a cUeT
| ¢ TBEpAOCnNaBHON Hanamnkom XBOCTOBMKA C pe3bbon ana
HW HenocpeacTBEHHOrO Kpenex<a B
CBEPANIBHOM LUMUHAENe
@D L2 @d L1 UpeHT. Ne [L] NgenT. Ne [R]
5 45 M8 63 160570 o 160566 o
B 45 M10 63 167697 167698
6 45 M10 63 160576 o 160574 o
8 45 M8 63 160572 o 160568 o
[Mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO



Ceepno rnyxoe

oD L2 od
8 45 M10
10 45 M10
12 45 M8
12 45 M10
[mm] [mm] [mm]
130226

L1

63
63
63
63

[mm]

NaeHT. Ne [L]

160577

167699 o
1676910
1677010

CBepno rmyxoe ¢ HaKOHe4YHUKoOmM M3 TBepaoro cruiasa

MpopyxT

CraHok / NpumeHeHne

| py4Hble gpenun

| cBepaunbHbIE aBTOMATbI

| ana ceepnexua 6e3 ckonos
ryXUX OTBEPCTUNA B MaCCUBHOM
ApeBecuHe 1 peBecHo-
CTPY>KEYHbIX MaTepuanax

2D L2 @d

5 40 M10
6 40 M10
8 40 M10
10 40 M10
[Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO

YepTtex

Wcnonnexune

npeumylecTsa

| 2 HeraTMBHO OPMEHTUPOBAHHBLIX |

noapesHbix ayba
LleHTpupyiowiee octpmné
Cnupans 6e3 HanpaenatoLen
KaHaBKu

C CUHTETMYECKMM MOKPLITUEM
XBOCTOBUK C COEMHUTENLHOW
pes3bbon

C TBEpAOCNNaBHOW Hanamkowm
HW

L1

63
63
63
63

[Mm]

Et

JononHenus

obpaboTka 6€3 CKOIOB KPOMOK
OTBEPCTUI HETaTUBHLIM
noapesHbiM 3ybom

HaJé>kHaAa TOYHaA 3acBepJioBKa cuctemsbl”

3a CYET LEHTPUPYIOLLIEro OCcTpuA

ONTUManbHbIN BIGPOC CTPY>XKKU

3a CYeT NOJIMMEPHOro NOKPbLITUA

BblCOKafA CTabubHOCTbL 3a cyeT

XBOCTOBWKa C pe3bbol ana

HenocpefCTBEHHOrO Kpernexa B

CBEPNUNBLHOM LUNUHAENE

Naent. Ne [L]

167703 o
167705 o
160584
160585 o

| mpuHagnexHocTb K
onpefesieHHbIM MaLluHam
CM.B rnaBe ,3aXUMHble

Npent. Ne [R]

160575

167700 o
167692 o
167702 o

Npent. Ne [R]

167704 o
167706 o
160582

160583 o



MepoBoe cBepno

130010

NMepoBoe ceepno VHW

MpoaykT YepTex

TBEpAblv crnas [HW]

L2
L1
CraHok / MNpumeHeHne WNcnonHexne npevmyLiecTea HononHeHua
| cBepnunbHbIe aBTOMAaThI | UMNAMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK | ana npaBoro u neeBoro
| obpabaTbiBatoLime LeHTpbl UMY C 3aXKMMHOW MOBEPXHOCTbLIO U BpaLleHuna
| pgna rnyxux oteepctun B [ CI PErynMpoBOYHbIM BUHTOM | 3axxnmHoe npucnocobneHune:
KOMOWHUPOBAHHbIV MaTPOH,
6bICTPO3aXXUMHOW NaTPOH
2D L2 od L3 L1 Ident-No.
2.5 12 2,5 45 180942
3 12 3 45 180943 6
4 12 4 45 180944 #
5 25 10 25 975 180945 o
B Bh) 10 25 70 180946 o

[mMm] [mm] [mm] [Mm] [Mm]

5-18 LEUCO



Kom6uHupoBaHHOe cBepno-3eHKep

130710

Kom6uHupoBaHHOe cBepro-3aeHkep us3 teepporo cnnasa (HW)

MpoaykT YepTex
50
o|o -
TBepAblv cnnae [HW]
[EC Y
| L1
CraHok / MpumeHeHne WcnonHexuve npevmyLiecTsa JononHenua
| pydyHble gpenu | cnupanb ¢ TepOHOBLIM | cBepneHue n 3eHKOBaHUe 3a | perynupoBOYHbI/ BUHT:
| cBepaAubHbLIE aBTOMATbI MOKPLITUEM OAWH Npoxoa naeHt. Ne 001600 M5x10
| ana ceepnexua n | 2 noppesHbix 3yba | Hapé>XXHaa ToYyHaA 3acBepnoBKa DIN 551 gna TouHon
OAHOBPEMEHHOIO 3€HKOBaHUA | LlenTpupytoLyee octpué 3a CYeT LEHTPUPYIOLLErO OCTPUA PerynvpoBKU ANUHbI, UAEHT.
B MaCCUBHOW [JpEBECUHE Ne 181520 M5bx11,5 ana
1 IPEBECHO-CTPY>KEUHbIX 6bICTPO3aXXMMHOTO NaTpoHa
marepuanax nog ceepno ana ,Weeke”
| 3axkumHoe npucnocobneHue:
KOMOWHUPOBAHHBI MaTPOH,
6bICTPO3aXXKMMHOWN NaTPOH
2D L2 @2 D1 L4 @d L1 MpenT. Ne [L] NpenT. Ne [R]
8 12 16 15 10 57/ 180847 180846
8 15 16 15 10 57.5 180849 180848
10 12 16 15 10 57.5 180853 180852
10 15 16 15 10 57.5 180855 # 180854
10 20 16 15 10 275 180857 #
8 12 16 15 10 70 180859 180858
8 15 16 15 10 70 180861 # 180860 #
8 20 16 15 10 70 180863 180862
10 12 16 15 10 70 180865 180864
10 15 16 15 10 70 180867 #
10 20 16 15 10 70 180869 # 180868
[Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 5-19



130660

HacagHon 3EeHKepP AanAa cnuparnbHbIX U FNYXUX ceepern

MpoaykT YepTex

D
= "

——'—'—-—

CraHok / MNpumeHeHne WcnonHexne npevmMyLecTea
| anAa 3eHKOBKM OTBEPCTUI | c TBEpAocnNaBHOM Hanamkom

B MacCVBHOW JpeBECUHE HW

1 APEBECHO-CTPY>KEYHbIX

martepuanax

| ana seHkoBaHuAa c yrnom 90
rpagycoB 6e3 ckosoB

2D od L1

515 3 17.5

515 4 17.5

183 5) 17.5

153 6 17.5

1853 7 17.5

123 8 17.5

515 9 17.5

20 10 17.5

20 12 17.5

[mMm] [mMm] [mm]

3anacHble yactu pasmep

Y CTaHOBOYHbIE BUHTbI M6x4 DIN EN ISO 4029
[-06pa3Hblil TOPLIEBOW KJTHOY SW3 DIN ISO 2936

[mm]

5-20

HacanHon seHkep

TBEpAblv crnas [HW]

JononHexua

ONA NPUKPENIEHUA C
MOMOLLbIO YCTaHOBOYHOIO
BUHTA K CMMpanu cnnmpasbHbIX
CBEpPA U FyXUX CBEPA C
HanpaenAaLen KaHaBkoMn

BO3MO>Ha niaaBHas

perynupoeka guameTpa
3€HKOBaHMA U F1y6UHbI

cBepneHun

MpenT. Ne [L]

160548
160549
160550
167725
160551
1672410
160552
160553

Knacca Ne

995161
985730

NpenT. Ne [R]

177291
160542
160543
160544
167726
160545
1672400
160546
160547

Ident-No.

167068
009672

LEUCO




HacanHon 3seHkep

130660

HacagHon 3eHKep anAa ceepia (.IJ,HH pa33eHKOBKU rHe3q non LIJKaHTbI)

MpoaykT YepTex

D
= "

——-'—'-——

TBepAblv cnnae [HW]

CraHok / MpumeHeHne WcnonHexuve npevmyLecTsa JononHexnua

| anAa 3eHKOBKWU OTBEPCTUN | c TBepgocnNaBHOM Hanamkom | gna npukpennexHua K
B MacCCWUBHOW ApeBeCUHE HW YONNHEHHOMY XBOCTOBUKY
1 APEBECHO-CTPY>KEYHbIX rnyxoro ceepna @ 5-12 mm
MaTepuanax C MOMOLLbIO YCTaHOBOYHOIO

| ana 3eHkoBaHuAa ¢ yrnom 90 BUHTA

rpagycos 6e3 ckonoB BO3MO>Ha MniasHan
perynmpoeka guameTpa

3€HKOBaHuA n Fﬂy6VIHbI

CBepneHua

2D 2d L1 WpeHT. Ne [L] NaenT. Ne [R]
158 10 16.5 177294 177293
20 10 17.5 169313 169312
22 10 16.5 177296 o 177295 o
[Mm] [Mm] [mm]

3anacHble yactTn pasvep ana uaeHT. Ne Knacca Ne Ident-No.
YcTaHOBOYHbIE BUHTHI M6x4 DIN EN 1ISO 4029 169312, 177293 995161 167068
YcTaHOBOYHbIE BUHTBI M6x5 DIN EN I1ISO 4029 177295 995161 165049
[-06pasHbIvi TOPLEBOM KoY SW3 DIN ISO 2936 985730 009672

[mm]

LEUCO 5-21



3eHKkep Ana cnupanbHOro ceepna

130660

3eHKep anAa cnupanbHOro ceepna
MpoaykT YepTex

L1

ol R = - - — "
o @_ © TBEpAblv crnas [HW]

CraHok / MNpumeHeHne WNcnonHexne npevmyLiecTea HononHeHua
| anAa 3eHKOBKM OTBEPCTUI | c TBEpAocnNaBHOM Hanamkom | ana kpenneHusa cnupasnbHbIX
B MacCUBHOW ApeBecuHe HW ceepn @ 3 -6 mm
N PEBECHO-CTPYXXEUHBIX | Bo3mo>Ha nnaBHan
mMaTepuanax perynvpoBka gvameTpa
| ana seHkoBaHuAa c yrnom 90 3eHKOBaHWUA U rNy6uHbI
rpagycoB 6e3 ckonoB cBepaeHus
2D 2 D1 od L3 L1 Ident-No.
15 3.0 10 30 58 il 173190
15 3.0 10 30 58 n 1731910
15 35 10 30 58 n 173192
15 4.0 10 30 58 n 173194
15 4.0 10 30 58 n 173195
15 4.5 10 30 58 | 173196
15 4.5 10 30 58 n 173197 o
15 5.0 10 30 58 Il 173198
15 5.0 10 30 58 n 173199
15 6.0 10 30 58 n 173202 0
15 6.0 10 30 58 n 173203 0
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
3anacHsble Yyactu pasvep Knacca Ne Ident-No.
Y CTaHOBOYHbIE BUHTI M6x6 DIN EN ISO 4029 995161 180003
[Mm]

5-22 LEUCO



CBepro ¢ LUIMHOPUYECKOM roNnoBKomn

130135

YaweuyHoe CBepJio C NOBOPOTHbIMUN HOXKaMU U3 TBepaoro cruiaea

MpoaykT YepTex

L1

el TBepAblv cnnae [HW]

McnonHenne

| 3 oCHOBHbIX pe3ua, 2
HenepeTaymMBaeMbIX NOAPESHbLIX
3y6a 1 LeHTpUupytoLlee ocTpue

CraHok / MpumeHeHne

[ononHenus

npeumyLlecTea

| anutenbHble cpokmn cny>kbbl 3a
CYET CBEPXMU3HOCOCTONKOro
TBEPAOrO criaea

| cBepneHne 6e3 ckonoB
OTBEPCTUI Noa GypHUTYpPY
3a CyeT TAHyLLEro pesa
NMOBOPOTHLIMU MoApe3aTeNAMM

CTaHKM ANif CBEPIEHNA
OTBEPCTUI Nof GypHUTYPY
CBEP/INIbHBIE aBTOMATbI
obpabatbiBatoLme LeHTpbl YUY
OnA cBepneHus 6e3 ckonos
oTBEPCTUM Ana GYPHUTYPbI

B MacCUBHOI ApeBecuHe

1 [PEBECHO-CTPY>KEUYHbBIX

LleHTpUpYyloLLiee ocTpue,
CMeHAEeMOoe 1 peryanpyemoe
rnocsne 3aTouku
LUMAVHAPUYECKUIA XBOCTOBUK
C 3a)KMMHOI NMOBEPXHOCTbLIO
Y PErYIMPOBOYHBIM BUHTOM
Mb5x10 DIN 551 naeHt. Ne
001600 M5x10 DIN 551,

marepuanax naenT. Ne 181520 Mbx11,5
Ana 6bICTPO3a>KNMMHOro
rnaTpoHa noj cBepo Ana
Weeke"
| 3a>XxmmMHOe npucrnocobneHue:
KOMOWHUPOBAHHBI MaTPOH,
6bICTPO3a>XMMHOW NaTPOH
2D 2d L3 L1 NaenT. Ne [L] UpenT. Ne [R]
25 10 26 57.5 162612
26 10 26 57.5 162615 # 162614
30 10 26 579 162616
85 10 26 575 162619 162618
[mm] [mm] [Mm] [mm]
[NoBOpPOTHbIE NAACTUHbI pasmep Ana uaent. Ne Knacca Ne Ident-No.
[MoBOPOTHbIE MNACTUHBI 10,5x12x1,5 162612, 182570 150515 162636
[MoBOPOTHbIE MNACTUHBI 11x12x1,5 162614, 162615, 182571 150515 162637
[ToBOpOTHBIE MAACTUHBI 13x12x1,5 162616, 182572 150515 162638
[MOBOPOTHbIE MNACTUHBI 15,7x12x1,5 162618, 162619, 182573 150515 163846
noapesartesb 18x6x3.,5 150558 181263
LIEHTPUPYIOLLNE HAKOHEYHUKN P& B 165512 162624
[Mm]
3anacHsle yactu pasmep Ana vaeHT. Ne Knacca Ne Ident-No.
YCcTaHOBOYHbIE BUHTBI M6x6 DIN EN ISO 4028 995161 163841
o . 162614, 162615, 162616, 162618,
BuHTbI ¢ Nnockon ronoekom M3,5x6 T15 162619, 182571, 182572, 182573 995125 162648
BuWHTLI ¢ nnockow ronoBkom M3,5x5,5 T15 162612, 182570 995125 162649
LinnuHagpuueckume BUHTHLI M3,56x3,8 T15 995115 162645
[Mm]

LEUCO

5-23



CBepno ¢ LMNMHAPUYECKOM FroNoBKOMN

130117

CBepno ¢ uMNMHAPUNYECKOMN rosioBKOM

MpoaykT YepTex

L1

o = - . TBEPAbIN cnnas [HW]
————ee|
CraHok / MNpumeHeHne WcnonHexne npevmyLecTsa HononHeHua
| cTaHku ana ceepneHus | 2 ocHOBHbIX pe3ua, | cBepneHue otBepcTuin 6e3 | UMNMHAPUYECKUI XBOCTOBUK
OTBEPCTUI Nog GypHUTYPY 2 noapesHbIx 3yba un CKOJIOB 3a CYET TAHYLLEro pesa C 3a>KMMHOW NOBEPXHOCTbIO
| cBepannbHbIE aBTOMAThI LIeHTpUpYloLLee OCTpUe MOBOPOTHLIMU MoApPe3aTENAMMU M PerynmpoBOYHbIM BUHTOM
| obpabatbiBatowime LeHTpbl YIY | ¢ TBepaocnnaBHom Hanakom Mbx10 DIN 551 ngeHt. Ne
| ana ceepneHua 6e3 ckonos HW 001600 M5x10 DIN 551,
oTBEPCTUI ANna GYPHUTYPbI maeHT. Ne 181520 Mbx11,5
B MacCVBHOW JpeBeCUHE Ana 6bICTPO3aXKMMHOIo
N APEBECHO-CTPY>KEYHbIX naTpoHa noa cBepno Ana

marepuanax Weeke”
3aXXMMHOE npucrnocobneHue: 6

KOMOWHUPOBAHHbIV MaTPOH,
6bICTPO3aXXMMHOW NaTPOH

2D 2d L3 L1 WpenT. Ne [L] WpeHT. Ne [R]
15 10 26 57/ 003303 003302
16 10 26 97/ 003305 003304
18 10 26 575 003309 003308
20 10 26 575 003313 003312
22 10 26 57/ 003315 003314
25 10 26 5745 003319 003318
26 10 26 57/ 003321 003320
30 10 26 575 003327 003326
35 10 26 575 003333 003332
40 10 26 57/ 003337 003336
15 10 26 70 178978 172250
18 10 26 70 178983 178984
20 10 26 70 178979 172251
22 10 26 70 182257 182258
25 10 26 70 178980 172252
26 10 26 70 182375 182374
30 10 26 70 178981 172253
S5 10 26 70 178982 172254
40 10 26 70 182259 182260
[mm] [mm] [mm] [mm]

5-24 LEUCO



CBepro ¢ LUIMHOPUYECKOM roNnoBKomn

130119

CBepno ¢ ULMNMHAPUYECKOMN rosIoBKOM

MpoaykT YepTex
L1
I
1 @ R

ﬁ Dl = J:—D o TBepAblv cnnae [HW]

| B -t
CraHok / MpumeHeHne WcnonHexuve npevmyLecTea JononHenua
| pyuyHble gpenn | 2 OCHOBHbIX pe3ua, | cBepneHne oteepcTuii 6e3 | 3aXxnmHoe npucrnocobneHue:
| ana ceepneHuna 6e3 ckonos 2 nogpesHbix 3yba 1 CKOJIOB 3a CYET TAHYLLero pesa naTpoH noja cBepno

B MacCCUBHOW ApEBECUHE LieHTpupyloLLiee ocTpue MOBOPOTHLIMU MoApe3aTenamm

1 APEBECHO-CTPY>KEYHbIX | c TBepgocnNaBHOM Hanamkom

marepuanax HW

| @ 12: nogpesHoit 3y6 BCTpOeEH
B OCHOBHOW pesel}
| UMAMHAPUYECKUIA XBOCTOBUK

2D od L3 L1 Ident-No.
12 10 62 90 173204 o
14 10 60 90 167685
15 10 60 90 160424
16 10 60 90 160425
17 10 60 90 167686
18 10 60 90 160426
19 10 60 90 167687
20 10 60 90 160427
21 10 60 90 173205
22 10 60 90 160428
23 10 60 90 167688
24 10 60 90 160429
25 10 60 90 160430
26 10 60 90 160431
27 10 74 90 173206 o
28 10 60 90 160432
30 10 60 90 160433
32 10 60 90 160434
34 10 74 90 167689 o
S5 10 60 90 160435
36 10 30 90 160436 o
38 10 60 90 160437 o
40 10 60 90 160438
42 10 30 90 167690 o
45 10 60 90 173207
50 10 60 90 173208

[mm] [mm] [Mm] [Mm]

LEUCO 5-25



CBepno ¢ LMNMHAPUYECKOM FroNoBKOMN

130111

CBepno ¢ uMNMHAPUYECKOMN rosioBKOM

MpoaykT YepTex

[} E TBEpAblv crnas [HW]

CraHok / MNpumeHeHne WcnonHexne npevmyLecTsa HononHeHua

| pyuHble gpenn | 2 ocHOBHbIX pe3ua, | cBepneHue oteepcTuin 6e3 | B 3aBUCUMMOCTM OT HarpysKku,

| ana cBepneHuna 6e3 ckonos 2 noppesHbix 3yba u CKOJIOB 3a CUET TAHYLLEro pesa BO3HMKalOLLEN Npu npoxoge
B MacCCWBHOM ipeBeCUHe LleHTpupyioLee ocTpue NOBOPOTHLIMU Mofpe3aTenamu cBepna, npumeHaeTca
1 APEBECHO-CTPY>KEYHbIX | c TBEpgoCcnNaBHOM Hanamkom LMANHAPUYECKUIA XBOCTOBUK
MaTepuanax HW COOTBETCTBYIOLLErO AuameTpa

3aXXKnmMmHoe ancnoco6neHMe:
naTpoH noAg ceepiso

2D 2d L3 L1 Ident-No. n
15 13 50 140 1732100 6

16 18 50 140 1732110
18 13 50 140 160388 o
20 13 50 140 160389 o
22 13 50 140 160390 o
24 13 50 140 1732120
25 13 50 140 160392 o
26 18 50 140 160393 o
28 13 50 140 160394 o
30 13 50 140 160395 o
32 16 50 140 160396 o
34 16 50 140 173213 0
55 16 50 140 160398 o
36 16 50 140 173214 o
38 16 50 140 1732150
40 16 50 140 160401 o
42 16 50 140 160402 o
44 16 50 140 173216 o
45 16 50 140 180742 o
46 16 50 140 173217 o
48 16 50 140 173218 o
50 16 50 140 160407 o
52 16 50 140 160408 o
54 16 50 140 1732190
55 16 50 140 160409 o
56 16 50 140 1732200
58 16 50 140 1732210
60 16 50 140 160410 o0
63 16 50 140 173228 o
65 16 50 140 1604110
68 16 50 140 1732220
70 16 50 140 160412 o
/% 20 50 140 173223 o
80 20 50 140 160414 o
90 20 50 140 1732250
[mm] [mm] [mm] [mm]

5-26 LEUCO



CBepro ¢ LUIMHOPUYECKOM roNnoBKomn

130115

CBepno ¢ uLMNMHAPUYECKOMN rosiIoBKOM

MpoaykT YepTex

=

WcnonHenne

| 2 ocHOBHbIX pe3ua, 2
rnoapesHbix 3yba 6e3
LIeHTPUPYIOLLLErO OCTPUA

| c TBepgocnnaBHOM Hanamkom

CraHok / MpumeHeHne

CTaHKWN AnA CBepaeHus
OTBEPCTUI Nof GypHUTYPY
CBEP/UIbHbIE aBTOMAaThI
obpabatbiBatoLme LeHTpbl YUY

| ana ceepnexna 6e3 ckonos HW

B MacCUBHOW ApEeBecuHe

1 PEBECHO-CTPY>KEUHbIX

maTepuanax
2D 2d L3 L1
25 10 26 57.5
26 10 26 57.5
30 10 26 57.5
35 10 26 57.5
40 10 26 57.5
[mm] [mm] [mm] [mm]

LEUCO

npeumyLlecTea
| BO3MOXHa rnybuHa

CBEP/IEHUA BMIOTb 4O HUXHETO
MOBEPXHOCTHOrO C/I0A
CBepneHne oTBepcTuii 6e3
CKOJIOB 3a CYET TAHYLLEero pesa
NMOBOPOTHLIMU MoApe3aTeNAMMU
BbICOKaA CKOPOCTb nofjauu 3a
cuét Z=3+3

5-27

TBepAblv cnnae [HW]

[ononHenus

LUMANHAPUYECKUI XBOCTOBUK
C 3aXXMMHOI MOBEPXHOCTbIO
1 PEerysimpoBOYHbIM BUHTOM
Mb5x10 DIN 551 naeHt. Ne
001600 M5x10 DIN 551,
naeHT. Ne 181520 Mbx11,5
AnA 6bICTPO3aXXUMHOTro
naTpoHa noj cBepnio And
Weeke”

3a>XXMMHOE NnpucrnocobieHmne:
KOMOWHUPOBAHHBIA MaTPOH,
6bICTPO3aXKMMHOW NaTPOH

UpenT. Ne [L] UpaenT. Ne [R]

160385 160384

003278

003280

003285 003284
713347 o



=
s
=
©
=
Q
(=]

<
I
s
-5
©
X
o
o
T
S
I
X
()

[t

Cucrema 6bICTPOCMEHHbIX CBEeper

MpumeHeHne

npevmyLlecTsa

XapakTepuctuku

A

LEUCO

5-28



TexHuyeckaa uHpopmaumsa

3akas / 3anpoc no cneunanbHOMy MHCTpyMeHTy: CBepna /3eHKepbl

Mo>kanyiicta, cKkonupyiiTe, 3anonHuTe U otnpasbTe B opuc npoaaxk LEUCO. (OnucaHme Tonbko 0OfHOro MHCTPYMeHTa)

HOMEpP KIneHTa.:

dupma:

3aBof:
yanuya/Homep.:

MHJEKC / MecTo:

cTpaHa:

OTBETCTBEHHbIA COTPYAHUK:
Ten.:

MeCTO U aaTa:

CraHoK

npounssoanTenb:
TUM:

BUL:

pabouee uncno o6opoToB
[MuH-1]:

CKOpPOCTh nogaun [M/MuH]:

N3penue

HanmMeHoBaHwue:

CkBO3HOE oTBepcCTUe:

CBEPJIO ANA FYXUX OTBEPCTUN:

rnybuHa ceepneHusa [Mm]:

noKpbiTUE

HanmMeHoBaHwue:

AONOoNHUTENbHanA MH(I)OpMaLIVIﬂI

ToBapHaa nMHeukKa
Topline

CcTaHAapTHbLIN

I'Io»(anyﬁc‘ra, AononHuTesnbHbIE pa3smMmepbl U NpUMeYaHua yKa3biBaTb Ha YepTexxe

3aKas:

3arpoc:

CPOK MOCTaBKM KasieHaapHasn
Hepens:

o

(Heob6azaTenbHO)
KOJIN4YEeCTBO M3,[|el1Vll7IZ

dakc.:

noanuceo:

pe>Xxywuu matepman
TBEPAbIN crnnas
anama3s

HS

MHCTPYMEHT

CnunpanbHoe ceepno

CBepJio AnAa CKBO3HbIX OTBEPCTUMN

na

O HeTt

(0]

| L2 I

520-01.0708

LEUCO

Csepro rnyxoe
HacagHowm 3eHkep

3eHKep Ana cnvpanbHoro ceepna

YHuBepcanbHoe LunnHapuieckoe
CcBEPJIO

HanamnHom

C NOBOPOTHO-PEXYLLUMU
njaactHamm

HunameTp ceepnerna D [mm]:

© O O

© O OO OO O

OnvHa pesanus L2 [mm]

O6wasn aavHa L1 [mm]

[nuHa xBoctoBuka L3 [Mm]

UCMNONHEHME XBOCTOBMKA d:

LUMAMHAPUYECKNIA XBOCTOBUK
[2]:

Lpyrue Bugbl:

TAan:

KonunuectBo HoXe:

OCHOBHOW peseu:

noapesaTens:

HarpasJieHne BpaLleHnA: npasoe O

(] Hy)KHOe OTMETUTb KPECTUKOM

nesoe

(0}



